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Пільгові тарифи в портах і
кримінальні справи: як
бізнесмен Дмитро
Коваленко через
«Гранову» захоплює
аграрний ринок після
заробітків на російському
вугіллі

Накопичивши капітал на торгівлі російським вугіллям, Дмитро
Коваленко переорієнтувався на зерновий ринок, маючи на меті
стати його монополістом і ключовим переможцем державних
тендерів.
Група компаній «Гранова» бізнесмена Дмитра Коваленка, сформована у
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2023 році, стрімко розширює вплив на українському аграрному ринку,
водночас отримуючи сумнівні преференції та фігуруючи у кримінальних
провадженнях.
Одним із найпоказовіших прикладів став порт «Чорноморськ», де за
сприяння директора держпідприємства, колишнього митника В’ячеслава
Безрука, «Гранова» отримала пільгові умови перевалки зерна. У межах
підписаного меморандуму компанії планують перевалити понад мільйон
тонн агропродукції у 2025–2026 маркетинговому році. При цьому тариф
для «Гранови» становить лише 2,5 долара за тонну, що вчетверо нижче
за ринкову ставку (10 доларів). Є й перспектива додаткового зниження
ціни.
Дмитро Коваленко, який ще восени 2022 року активно торгував
російським вугіллям, реінвестував зароблені кошти в аграрний сектор.
Його швейцарська Adelon AG лише у російської компанії «МелТЭК»
придбала вугілля на понад 87 млн доларів. Сумарно обсяги закупівель
перевищили 100 млн доларів.
Для роботи в порту бізнесмен у 2024 році придбав київську компанію
«Оверфуд» (раніше – «Інгрін-ЛТД»), перереєстрував її в Чорноморську та
перейменував на «Гранова Логістик», зробивши бенефіціаром сина
Даниїла Коваленка. Директором став Валентин Литвин. Засновник -
кіпрський офшор Afex Investments Limited, зареєстрований у 2023 році.
Паралельно Бюро економічної безпеки розслідує кримінальне
провадження №42024170000000045 за фактом ухилення від сплати
податків (ч. 3 ст. 212 КК України) компаніями Дмитра Коваленка. За
даними слідства, «Гранова Україна» та афілійовані структури купують
зерно за готівку без відображення в обліку, оформлюють його через
підприємства з ознаками фіктивності, а потім експортують, не
повертаючи валютну виручку в Україну.

Читайте по темі: Харківський КЕВ замовив капітальний ремонт їдальні за
14,75 мільйона гривень з можливою переплатою

У схемах фігурують компанії з майже ідентичними назвами - ТОВ та ПП
«Великобагачанський Комбікормовий Завод», які використовуються для
легалізації необлікованої продукції. Через них, за період серпень 2023 -
червень 2024 року, на адресу «Гранови» офіційно реалізовано понад 14
тис тонн зернових на суму понад 83,5 млн грн - з сумнівним
походженням. Експорт здійснюється через найбільші морські порти
країни, зокрема Ізмаїл, Чорноморськ, Південний та Одесу, у понад 12
країн світу.
Окрім аграрного напрямку, Коваленко розширив бізнес у сфері соляного
постачання. У грудні 2023 року він створив компанію ТОВ «Солт Індастрі»,
засновником якої також є Afex Investments Limited. Керівником став
ексдиректор держпідприємства «Артемсіль» Віктор Юрін. За перший рік
«Солт Індастрі» виграла 68 із 73 державних тендерів на постачання
технічної солі комунальним та дорожнім службам на загальну суму 90 млн
грн.
Бізнес-імперія Коваленка включає й промислові активи. За підтримки уже
колишнього голови Мукачівської РДА Сергія Гайдая він отримав у Сваляві
в оренду на 35 років понад 10 га землі під індустріальний парк «Енерджі
Груп». Там розгорнуто виробництво скла та віконних конструкцій
(«Енерджі Глас Технолоджис») та зареєстровано низку пов’язаних
компаній.
Таким чином, Дмитро Коваленко, використавши капітал, зароблений на
торгівлі з Росією, збудував вертикально інтегрований бізнес, який
охоплює аграрний сектор, логістику, державні тендери, імпорт солі та
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промислове виробництво — і все це, не без допомоги держструктур і
тіньових схем.
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XVI Густав прибув до
України
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